歐聯八強首回合, 英超阿仙奴昨晨踢出令 人意外佳作!憑迪格蘭賴 斯兩個令人難以置信的罰 球世界波,「兵工廠」主 場 3:0 擊退皇家馬德里,與 主場球迷分享了一場史詩式 歐聯勝仗!這是迪格蘭賴斯 足球生涯首次直射罰球入 網,而且一入便起孖,令他 同時成為首位英格蘭球員, 在一場歐聯淘汰賽中射入兩 個直接自由球。

半場雙方互有攻守,主隊點數上稍佔 - 先。下半場58及70分鐘, 迪格蘭賴斯連 續射出兩個精彩絕倫罰球世界波,第一個以超 級弧線彎過人牆,第二個角度與勁度都無懈可

擊,令全場表現出色的皇馬門將高圖爾斯 徹底投降!加上米基爾馬連奴75分鐘妙 射錦上添花,幫助阿仙奴淨勝3球

阿仙奴領隊阿迪達賽後説:「當你 已經接近20年未對過皇馬,亦未喺呢 項賽事取得咁嘅戰果,你必須準備好 書寫自己嘅歷史!| 阿迪達將大勝 歸功於開賽前15分鐘,主場球 迷為球隊營造出最強氣勢, 而迪格蘭賴斯的精彩罰球 令結果完美。賴斯則笑 着説:「我哋正在戰 鬥,我知道必須 入波!第一球 原本只想傳

■迪格蘭賴斯為 阿仙奴取得出線 絕對優勢。

Emirates

FLY BETTER

球,但當睇準咗人牆嘅位置,改變主意嘗試彎 過佢!入咗之後,射第二球時已經好有信心! 我明白仲有第二回合,比賽未完,但呢一刻真 係欣喜若狂。相信幾年之後,我會意識到今日 所做嘅一切有幾咁特別!」

英超鎖定下屆5個名額

踢完首回合,根據專業統計網站《Opta》 數據分析,阿仙奴晉身四強機會已高達96%, 皇馬後上出線機會只剩低4%。皇馬主帥安察 洛堤説:「頭60分鐘比賽仲係均勢,但失波 之後球隊精神層面出現咗問題。」當被問到皇 馬從未試過首回合落後3球下反勝時,安帥 説:「總會有第一次!你必須盡力嘗試,我哋 一定會努力!」中場比寧咸則說:「賴斯今場 嘅罰球好瘋狂!但次回合返主場,我哋仲有90 分鐘去做瘋狂事情!」經過今場賽果,英超已 經鎖定歐洲系數前兩名資格,確保下屆會有-個額外歐聯席位,共有5隊可以參賽

賴斯罰球世界波起孖

馬機會只剩人多 □賴斯(左))精彩間球載入史冊!

咖喱回勇 勇士贈太陽7連敗

■皇馬比寧咸(右)

拒絕認輸。

上輪對侯斯頓火箭僅得3分的「咖 喱仔」史提芬居里,昨晨及時回勇轟下 全場最高的25分,帶領金州勇士以 133:95大勝鳳凰城太陽。太陽今仗輸波 已累積7連敗,幾乎確定在5年來首次未 能取得季後賽資格。

「咖喱仔」今仗首節便有爭氣演 出,攻下13分。相反缺少杜蘭特倒戈的 太陽,並未見到有心爭奪附加賽入場券 的拚勁,分數被逐漸拋離,進入最後一 節時已落後34分,大勢已去。亦令「咖 喱仔」可以休養生息,只上陣26分鐘已 取得25分、9個籃板及6個助攻,最後 一節沒有上場。

另外孟菲斯灰熊對夏洛特黃蜂一戰 發生嚴重意外,新秀後衛謝倫威爾斯在 一次快攻入樽後,被黃蜂的KJ森信惡意 從後飛撞,失去平衡摔倒地上,久久未

能站起來,經醫療團隊入場治療8分 鐘,為他固定頸部,並以擔架抬走,森 信被球證逐離場。謝倫威爾遜之後證實 手腕骨折,臉部及背部都感到不適,相 信即使灰熊打入季後賽



拜仁主負國米 梅拿入波難救主

慕尼黑主場 1:2 不敵意甲國際米蘭。拜仁今 仗雖然有7名主力因傷缺陣,但教頭高柏尼 的排陣及調動失誤,賽後受到千夫所指

拜仁今仗早段稍佔優,哈利卡尼曾接應 奧利斯妙傳獲黃金機會

米38分鐘憑美妙 組織,馬古斯杜 林後腳交拿達路 馬天尼斯入靚波 先開紀錄。直至 完場前5分鐘, 後備入替的「傳 奇」湯馬士梅拿 為拜仁扳平;但 3分鐘後,國米 法迪斯把握拜仁 防線混亂絕殺奠



■湯馬士梅拿取得生涯第57個歐聯入球。

賽後,德國傳媒怒轟高柏尼,指沒有起 用湯馬士梅拿代替受傷的穆斯亞拿擔正是第 一錯誤;74分鐘用缺態的保爾入替唯一可靠 中堅金玟哉,導致尾段失波是第二錯誤!高

> 守較好;74分鐘 換走金玟哉因為他 有黃牌在身擔心未 敢去盡。不過傳媒 並沒有接受他的解 釋,認為拜仁正是 因他的昏招而輸 波,同時為湯馬士 梅拿可惜,即使上 陣短時間已取得入 球,仍然未能成為 拜仁救世主。

62歲的桌球傳 奇「白旋風」韋

,自2006年以來首次重返世錦賽外圍 賽,顯示寶刀未老!雖然曾以3:7落後年 輕他42年的烏克蘭球手卡沙高夫,但進入 第2節急起直追,並曾於第12局打出一桿 126度高分,最終以10:9反勝晉身次圈, 贏得全場球迷熱烈掌聲。



香港車手 謝榮鍵(Kev-

in,右二),今年繼續効力英國車隊2 Seas Motorsport,並駕駛 18號 Mercedes-AMG GT3,展開今年的英國GT錦標賽賽季。在 達寧頓賽道舉行的揭幕戰,與拍檔 Maximilan Goetz 交出上佳表現,取得最高級的 Pro-Am組別季軍。

